

Новость · 14 марта 2019, 09:23

## Суд в Петербурге по требованию «ВКонтакте» закрыл заседание по иску сторонницы Навального к соцсети из-за передачи данных силовикам

Представитель «ВКонтакте» потребовал провести в закрытом режиме заседание по иску к соцсети из-за передачи силовикам персональных данных главы штаба Алексея Навального в Уфе Лилии Чанышевой, [написал](#) в своем телеграм-канале глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков. Судья [удовлетворила](#) ходатайство.

В ходатайстве представитель компании ссылается на законы «О коммерческой тайне» и «О персональных данных». В документе отмечается, что материалы дела содержат сведения о пользователях соцсети, которые не участвуют в судебном разбирательстве.

Осенью 2018 года Чанышева [потребовала](#) выплатить ей компенсацию в 100 тысяч рублей и признать незаконными действия соцсети, которая передала ее персональные данные оперативникам Центра «Э». По словам юриста «Агоры» Дамира Гайнутдинова, силовики недостаточно обосновали необходимость предоставить им сведения о Чанышевой, однако «ВКонтакте» все равно сделала это.

**Обновлено в 13:15.** *Добавлена информация о решении суда по ходатайству, в связи с чем изменен заголовок.*